
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
31/03/2025, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 7 DIAS ANTES DA 
DATA DA REUNIÃO. 

NOME ASSUNTO SITUAÇÃO TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO / PARECER 

Nome Tipo Pedido Situacao Parecer 

Aaron Horowitz Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Aaron Horowitz Sobreposição Indeferido Condição de excepcionalidade não comprovada 

Adrieli Alcaires de Souza Sobreposição Indeferido Sobreposição superior a 30min e justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

Alice Batista dos Santos Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Ana Caroline Silva Fortunato Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento Não há inscrições para ajustar a irregularidade. 

ANNIK BRUNA FIGUEIREDO BRAZ Menos de 6 Deferido Formatura Imediata 

Bárbara Abade Mendes Düren Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

BEATRIZ MUNIZ MATTOS Mais de 32 Indeferido Não caracteriza excepcionalidade. A grade horária proposta pelo aluno não foi aprovada pelo conselho de coordenadores. 

BEATRIZ MUNIZ MATTOS Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Brenda Campêlo dos Reis Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Caio de Morais Rabello Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Caio Henrique Santos de Albuquerque Sobreposição Não cabe julgamento Não existe irregularidade. 

Camilly Cristina Queiroz Santos 1/3 Fora Não cabe julgamento Não existe irregularidade. 

Carine da Silva Borges Izidoro Menos de 6 Deferido Formatura Imediata 

Caroline Ferreira Alves Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Caroline Nogueira de Oliveira Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento Formuilario de requerimento não anexado 

Caroline Nogueira de Oliveira Falta Pré-Requisito Indeferido Não atende aos critérios de excepcionalidade autorizados pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Cléo Moraes Valporto de Sá InscFora do Prazo Não cabe julgamento Estudante inscrita em outra turma da mesma disciplina. 

Dafne Júlia Ferreira Lougon Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito em fase de alteração pelo departameto responsável. 

Dafne Júlia Ferreira Lougon Sobreposição Indeferido Sobreposição de 30 minutos, mas uma das disciplinas é experimental. 

Dagoberto Emanuel Epifanio InscFora do Prazo Indeferido Condição de excepcionalidade não caracterizada 

Daniel da Cunha Cavalcante Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Daniel Lobo de Oliveira Maciel Sobreposição Indeferido Sobreposição superior a 30min e justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

Dário Pinheiro Tavares da Silva Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 



Davi Gabriel Menezes da Silva Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito em fase de alteração pelo departameto responsável. 

Diogo Souza de Carvalho Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Eduarda da Silva Feijole Falta Pré-Requisito Deferido Excepcionalidade autorizada pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Eduarda da Silva Feijole Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Erik Mendes Araujo de Queiroz 1/3 Fora Deferido Cursando eletivas de escolha livre. 

Felipe Moraes Costa Menos de 6 Deferido Formatura imediata, faltando apenas estágio. 

Felipe Rosa Mohana Borges Falta Pré-Requisito Deferido Excepcionalidade autorizada pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Fellipe Mendes Pimenta da Silva IncExc Alteração Em análise Enviar ao Departamento responsável pela disciplina para procunciamento do mesmo. 

Gabriel Guedes dos Santos Motta Menos de 6 Não cabe julgamento Não existe irregularidade. Não aparece a inscrição em TCC. 

Gabriel Luiz de Oliveira Alves IncExc Alteração Deferido Enviar ao Departamento responsável pela disciplina para procunciamento do mesmo. 

Gabriela Vieira de Oliveira InscFora do Prazo Deferido Formatura imediata, concionado a abertura de vagas pelo departamento. 

Giovanna de Almeida Pereira Menos de 6 Deferido Formatura Imediata 

Giuliana Fragoso Marques Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento Fomrulario de requerimento não preenchido 

Guilherme Bittencourt Maia InscFora do Prazo Não cabe julgamento Processo repetido 

Guilherme Bittencourt Maia InscFora do Prazo Indeferido Condição de excepcionalidade não comprovada. 

Gustavo Borges Oliveira Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Gustavo Silveira Lannes de Camargo InscFora do Prazo Deferido Formatura imediata, concionado a abertura de vagas pelo departamento. 

Henrique Cardoso Nunes Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Henrique de Freitas Costa 1/3 Fora Não cabe julgamento Não existe irregularidade. 

HYAN NARCISO OLIVEIRA IncExc Alteração Indeferido 
Justificativa não caracteriza expecionalidade. A inclusão da disciplina foi realizada na pandemia e neste período era possível 
efetuar trancamento em qualquer momento. 

HYAN NARCISO OLIVEIRA Menos de 6 Deferido Formatura Imediata 

Isabella Oliveira Duarte Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

IZABELLA BRAGA GOMES Menos de 6 Indeferido Não é formatura imediata. Faltam créditos de eletiva condicionada e estágio. 

Jaime Alberto Abreu Paulo Filho Sobreposição Indeferido Sobreposição superior a 30min e justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

Jennifer Victoria da Silva Lamas Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

João Gabriel Albuquerque Ferreira Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Jonathan Valverde Carvalho Costa Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

JULIA BRITO DA SILVA Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Julia Cristina de Souza Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Júlia Cristina de Souza 1/3 Fora Não cabe julgamento Não existe irregularidade. 



Julia Cristina de Souza Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento Processo repetido 

Júlia Mangabeira Cunha Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Julyana Monteiro de Andrade Brito Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Karen Freitas de Amorim Falta Pré-Requisito Indeferido Não atende aos critérios de excepcionalidade autorizados pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Kaui Ribeiro Madeira Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Lara Rocha Faria Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Larissa Caruso da Eira Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

laura ethes draghetti Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento Estudante de outra unidade. 

Laura Silva Lobo Felipe Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Leonardo Domingos Ferreira Menos de 6 Deferido Formatura Imediata 

Leonardo Simões Rijo Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Lorrany da Silva Lopes Falta Pré-Requisito Deferido 
EQE358 - Pré-requisito já cursado; 
Demais disciplinas, excepcionalidade autorizada pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Lorrany da Silva Lopes Sobreposição Indeferido Sobreposição de uma disciplina considerada experimental, de presença obrigatória. 

Lucas Araujo de Oliveira InscFora do Prazo Não cabe julgamento Não há irregularidade na disciplina que pede regularização. 

Lucas Carvalho Grossi Menos de 6 Deferido Formatura Imediata 

Lucas de Oliveira Marques da Conceição Menos de 6 Deferido Formatura imediata, mas é o quarto período consecutivo solicitando menos de 6 créditos. 

Lucas Mendonça Villas Sobreposição Indeferido Sobreposição superior a 30min e justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

LUCAS PINTO TORRES DO NASCIMENTO Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Lucca Henriques Ferraz Menos de 6 Não cabe julgamento Não existe irregularidade. 

LUIZ ANTÔNIO BRAGA DA ROCHA Falta Pré-Requisito Deferido Excepcionalidade autorizada pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Manuella Heringer Rocha Verbicaro Ramos Sobreposição Indeferido Não há comprovação que justifique a excepcionalidade. 

Marcella Leite Pereira Falta Pré-Requisito Deferido Excepcionalidade autorizada pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Marcella Leite Pereira Menos de 6 Não cabe julgamento Não existe irregularidade. 

Maria Clara Nascimento Corriça IncExc Alteração Em análise Enviar ao Departamento responsável pela disciplina para procunciamento do mesmo. 

Maria Júlia Ferreira Sereno IncExc Alteração Em análise Enviar ao Departamento responsável pela disciplina para procunciamento do mesmo. 

Mariana Araujo de Assuncao IncExc Alteração Indeferido 
A aluna ainda não possui o pré-requisito com aprovação lançado no boletim, conforme processo SEI (23079.209614/2022-
61) em andamento. 

Mariana da Silva Pinto 1/3 Fora Deferido Mudança de curso, primeira solicitação 

Mariana da Silva Pinto Falta Pré-Requisito Em análise Será enviado ao departamento responsável pela disciplinas para análise do pedido. 

Mariana Montenaro Cunha Sobreposição Indeferido Sobreposição superior a 30min e justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

mariana vieira de caiado castro Falta Pré-Requisito Deferido Excepcionalidade autorizada pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 



marianna barbosa diogo Sobreposição Não cabe julgamento Não apresenta o formulario de solicitação. 

marianna barbosa diogo Sobreposição Não cabe julgamento Não existe irregularidade. 

Mateus da Cunha Perna Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

matheus alves lemos da silva Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento Formulario de Requeirmento nao anexado 

Matheus Alves Lemos da Silva Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Matheus Vinícius Lourenço Ferreira Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. (Errata de requerimento enviado por email pelo estudante) 

Matheus William Rodrigues Medeiros Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Natália Alexandre Leão Ramos Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Natália Magnani Gonçalves Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Natália Magnani Gonçalves Sobreposição Indeferido Sobreposição superior a 30min e justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

Nathan Falcão Siqueira Coelho Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Nick Robert Louzeiro de Sá Falta Pré-Requisito Deferido Excepcionalidade autorizada pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Nick Robert Louzeiro de Sá Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Patricia Caroline Barbosa Martins Falta Pré-Requisito Deferido Excepcionalidade autorizada pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Pedro Lucas Caetano de Oliveira Sobreposição Não cabe julgamento Não há irregularidade na disciplina que pede regularização. 

Pedro Oliveira Soares Menos de 6 Deferido Formatura imediata,, faltando apenas estágio e TCC. 

Pedro Tavares da Silva Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Raquel Góes dos Santos InscFora do Prazo Deferido Excepcionalidade autorizada para as disciplinas do 1o periodo no periodo de 2025/1. 

Renan Alves Corrêa InscFora do Prazo Indeferido Condição de excepcionalidade não caracterizada 

Renata Ramos Pereira Menos de 6 Indeferido Não é formatura imediata. Faltam créditos de eletiva condicionada. 

Renato Gonçalves Fialho Neto Menos de 6 Deferido Formatura Imediata. 

Robert Ferreira de Souza Menos de 6 Deferido Formatura Imediata 

Robert Ferreira de Souza Menos de 6 Não cabe julgamento Processo repetido. 

Samuel de Oliveira Menos de 6 Deferido Formatura Imediata 

Thays de Carvalho Moura Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito em fase de alteração pelo departameto responsável. 

Victor Magalhães Araujo Mesquita IncExc Alteração Em análise Enviar ao Departamento responsável pela disciplina para procunciamento do mesmo. 

Vitória Aresta Ribeiro Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Vitória Barbosa Moreira Nogueira Louzada Falta Pré-Requisito Indeferido Não atende aos critérios de excepcionalidade autorizados pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Yasmin da Silva Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento Não há inscrições para ajustar a irregularidade. 

 


